
СВОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

по итогам мониторинга по использованию обучающимися/воспитанниками образовательных организаций 

световозвращающих элементов, проведенного с 01 по 25 марта 2022 года 

__________________________г. Зея_____________________________ 
наименование муниципального образования 

№  

п/п 

Класс/ 

группа 

Количество 

обучающихся/ 

воспитанников в 

классе/группе  

(всего в разрезе 

каждого 

класса/группы) 

в том числе:  

количество обучающихся/воспитанников, 

имеющих световозвращающие элементы   

количество обучающихся/воспитанников, не 

имеющих  световозвращающие элементы 

всего 

В том числе: 

всего Что предпринято 
на одежде 

на рюкзаках 

(сумках) 

МДОАУ д/с № 3 11 групп 183 
178/ 

97,2% 

158/ 

88,8% 

20/11,2%  

(23*/12,9%) 

5/ 

2,8% 
Беседа с родителями 

МДОБУ д/с 4 12 групп 216 
215/ 

99,5% 

163/ 

75,8% 
52/24,2% 

1/ 

0,5% 
Ребенок отсутствует в д/с 

МДОБУ д/с 11 4 группы 82 
82/ 

100% 

82/ 

100% 
- - - 

МДОАУ д/с № 12 8 групп  156 
156/ 

100% 

130/ 

83,3% 

26/16,7% 

(7*/4,4%) 
-  

МДОАУ ЦРР-д/с 

№ 14 
11 групп   225 

224/ 

99,5% 

224/ 

100% 
 (98*/43,7%) 

1/ 

0,5% 
Не посещает детский сад (вновь прибывший 

ребенок) 

МДОАУ №15 7 групп 168   
168/ 

100% 

168/ 

100% 
(20*/11,9%) - 

В ДОУ организована акция «Осторожно, 

дети!». На родительских собраниях 

проведены беседы «Опасности весенней 

дороги!».  На сайте ДОУ в закладке 

«Безопасность» и в групповых приемных 

имеется информация о светоотражающих 

элементах, которые могут спасти чью-то 

жизнь.  

МДОБУ д/с 19 11 групп 241 
237/ 

98,3% 

237/ 

100% 
 (40*/16,8%) 

4/ 

1,7% 
Проведены беседы с родителями 

Итого ДОО: 64 групп 1271 
1260/ 

99,1%  

1162/ 

92,2% 

98/7,8% 

(188*/14,9%)   
* имеют «фликеры» 

на одежде и 

рюкзаках (сумках) 

11/ 

0,9% 
 



№  

п/п 

Класс/ 

группа 

Количество 

обучающихся/ 

воспитанников в 

классе/группе  

(всего в разрезе 

каждого 

класса/группы) 

в том числе: 

количество обучающихся/воспитанников, 

имеющих световозвращающие элементы   

количество обучающихся/воспитанников, не 

имеющих  световозвращающие элементы 

всего 

В том числе: 

всего 
Что предпринято 

на одежде 
на рюкзаках 

(сумках) 

МОАУ СОШ № 1 20 классов 549 
528/ 

96,2% 

221/ 

41,9% 

307/58,1% 

(75*/14,2%)   

21/ 

3,8% 
Беседа с родителями и детьми. Сообщение 

родителям. 

МОАУ ЦО 23 класса 464 
461/ 

99,4% 

190/ 

41,2% 

271/58,8% 

(174*/37,7%)   

3/ 

0,6% 

Тематические занятия в рамках внеурочной 

деятельности, беседы во время проведения 

минуток безопасности.  

Инструктаж с обучающимися «Безопасные 

каникулы» 

 Подготовка и оформление наглядной агитации по 

БДД по теме «Стань заметней на дороге и целее 

будут ноги» для классного уголка на страничке 

«Весенние опасности». 

МОАУ Лицей 19 классов 553 
478/ 

86,4% 

347/ 

72,6% 

131/27,4% 

 (271*/56,7%)   

75/ 

13,6% 

Распространены памятки о необходимости 

световозвращающих элементов. Напоминание 

родителям о необходимости обеспечения детей 

световозвращающими элементами. Проведена 

разъясняющая беседа с обучающимися. 

МОБУ  

СОШ № 4 
30 классов 735 

735/ 

100% 

570/ 

77,6% 

165/22,4% 

(506*/68,8%) 
-  

МОБУ  

СОШ № 5 
28 классов 668 

668/ 

100% 

668/ 

100% 
 (668*/100%) -  

Итого школы: 
120 

классов 
2969 

2870/ 

96,7% 

1996/ 

69,5% 

874/30,5% 

(1694*/59%)   
* имеют «фликеры» 

на одежде и 

рюкзаках (сумках) 

99/ 

3,3% 
 

ОБЩИЙ ИТОГ по 

состоянию на 25.03.2022: 
4240 

4130/ 

97,4% 

3158/ 

76,5% 

972/23,5% 

(1882*/45,6%)   
* имеют «фликеры» на 

одежде и рюкзаках 

(сумках) 

110/ 

2,6% 
 



Анализ результатов мониторинга

по использованию обучающимися образовательных организаций города Зеи световозвращающих элементов 

за март 2022 года
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мар.21 87,9% 94,9% 95,6% 99,5% 97,2% 100% 97% 100% 98,7% 98,7% 94,2% 98% 96,2%

окт.21 91% 100% 94% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 97% 97%

дек.21 94% 98% 83% 99,6% 100% 98% 99% 100% 99% 100% 99% 97%

мар.22 96,2% 99,4% 86,4% 100% 100% 97,2% 99,5% 100% 100% 99,5% 100% 98,3% 97,4%

СОШ № 1 ЦО Лицей СОШ № 4 СОШ № 5 д/с № 3 д/с № 4 д/с № 11 д/с № 12 д/с № 14 д/с № 15 д/с № 19 общий итог

0

 

Вывод: по итогам мониторинга по использованию обучающимися световозвращающих элементов за март 2022 года 97,4% 

обучающихся образовательных организаций города Зеи используют на своей одежде или школьных рюкзаках (сумках) световозвращающие 

элементы, в том числе 99,1% - в ДОО (+0,1%) и 96,7% - в ОО (+0,7%).  

В сравнении с показателями за аналогичный период 2021 года наблюдается положительная динамика по общему показателю на 1,2%, 

в сравнении с показателями за октябрь и декабрь 2021 года с учетом представленных данных общий результат улучшился на 0,4%, но 

наблюдаются небольшие колебания по образовательным организациям как в положительную, так и в отрицательную сторону. 

Образовательным организациям необходимо продолжить разноплановую просветительскую работу по вопросу использования 

световозвращающих элементов.  



Сравнительный анализ 

по использованию обучающимися образовательных организаций города Зеи световозвращающих элементов 

за 2019-2022 учебный год
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окт.19 79% 88% 80% 100% 93% 100% 99% 100% 89% 97% 86% 88% 91,5%

дек.19 98,5% 79% 86% 100% 96% 99% 99% 100% 93% 98% 88% 91% 94%

мар.20 97% 86% 88% 99,7% 94% 99% 99% 100% 99% 99% 96% 95% 96%

окт.20 92% 89,4% 93,3% 100% 72% 100% 98,2% 100% 95,2% 95,4% 94,7% 93,7% 91,4%

дек.20 91,4% 90% 93,5% 100% 93,8% 100% 98,2% 100% 98,5% 98,2% 100% 98% 95,6%

мар.21 87,9% 94,9% 95,6% 99,5% 97,2% 100% 97% 100% 98,7% 98,7% 94,2% 98% 96,2%

окт.21 91% 100% 94% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 97% 97%

дек.21 94% 98% 83% 99,6% 100% 98% 99% 100% 99% 100% 99% 97%

мар.22 96,2% 99,4% 86,4% 100% 100% 97,2% 99,5% 100% 100% 99,5% 100% 98,3% 97,4%

СОШ № 1 ЦО Лицей СОШ № 4 СОШ № 5 д/с № 3 д/с № 4 д/с № 11 д/с № 12 д/с № 14 д/с № 15 д/с № 19 общий итог

 
Вывод: за период 2019-2022 учебного года наблюдается положительная динамика, средний результат за 2019-2020 учебный год – 93,8%, 

2020-2021 учебный год – 94,4%, 2021-2022 учебный год – 97,1%.  

Всем образовательным организациям необходимо продолжить работу с обучающимися и родителями (законными представителями) 

по вопросу использования обучающимися световозвращающих элементов в целях обеспечения безопасности, систематизировать 

деятельность и усилить контроль в данном направлении. 


